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Откровение 5:6-8  И видях между престола и четирите живи същества между тях и старците, че 
стоеше Агне като заклано, което имаше седем рога и седем очи, които са седемте Божии духове, 
разпратени по цялата земя.  7  И то дойде та взе книгата из десницата на седещия на престола.  
8  И когато взе книгата, четирите живи същества и двадесетте и четири старци паднаха пред 
Агнето, като всеки държеше арфа и златни чаши пълни с темян, които са молитвите на 
светиите. 
 
Откровение 8:3-4  И друг ангел дойде, та застана пред олтара, държейки златна кадилница; и 
нему се даде много темян, за да го прибави при молитвите на всичките светии над 
златния олтар, който бе пред престола.  4  И кадилният дим се издигна пред Бога от ръката на 
ангела заедно с молитвите на светиите. 
 
Римляни 8:26-27  Така също и Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да се молим 
както трябва; но самия Дух ходатайствува в нашите неизговорими стенания;  27  а тоя, който 
изпитва сърцата, знае какъв е умът на Духа, защото той ходатайствува за светиите по Божията 
воля. 
 
1 Йоан 3:21-23  Възлюбени, ако нашето сърце не ни осъжда, имаме дръзновение спрямо Бога;  22  
и каквото и да поискаме, получаваме от Него, защото пазим заповедите Му и вършим това 
що е угодно пред Него.  23  И Неговата заповед е това: да вярваме в името на Сина Му 
Исуса Христа, и да любим един другиго, както ни е заповядал. 
 
1 Йоан 5:14-16  И увереността, която имаме спрямо Него е това, че, ако просим нещо по 
Неговата воля, Той ни слуша;  15  и ако знаем, че ни слуша, за каквото и да Му попросим, 
знаем че получаваме това, което сме просили от Него.  16  Ако някой види брата си, че извърши 
несмъртен грях, нека се моли, и Бог ще му даде живот, сиреч, на ония, които съгрешават 
несмъртно. Има смъртен грях; не казвам за него да се помоли. 
 
Лука 18:1-8  Каза им една притча за как трябва всякога да се молят, да не отслабват, думайки:  2  
В някой си град имаше един съдия, който от Бога се не боеше и човека не зачиташе.  3  В същия 
град имаше и една вдовица, която дохождаше при него и му казваше: Отдай ми правото спрямо 
противника ми.  4  Но той за известно време не искаше. А после си каза: При все, че от Бога не 
се боя и човеците не зачитам,  5  пак, понеже тая вдовица ми досажда, ще - отдам правото, да не 
би да ме измори с безкрайното си дохождане.  6  И Господ рече: Слушайте що каза неправедният 
съдия!  7  А Бог няма ли да отдаде правото на Своите избрани, които викат към Него ден 
и нощ, ако и да се бави спрямо тях?  8  Казвам ви, че ще им отдаде правото скоро. Обаче, когато 
дойде Човешкият Син ще намери ли вяра на земята? 
 
Матей 6:9-14  А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име!  10  
да дойде Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така и на земята;  11  Дай ни днес 
ежедневния хляб;  12  и прости ни дълговете, както и ние простихме на нашите длъжници;  13  
и не ни въвеждай в изкушение, но избави ни от лукавия, [защото царството е Твое, и 
силата и славата, до вековете. Амин].  14  Защото, ако вие простите на човеците съгрешенията 
им, то и небесният ви Отец ще прости на вас. 
 
Ефесяни 3:14-21  затова, прекланям коленете си пред Отца [на нашия Господ Исус Христос],  15  
от Когото носи името всеки род на небесата и на земята,  16  да ви даде според богатствата на 



славата Си, да се утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния човек,  17  чрез 
вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени и основани в любовта  18  да 
бъдете силни, да разберете заедно с всичките светии, що е широчината и дължината, височината 
и дълбочината,  19  и да познаете Христовата любов, която никое знание не може да 
обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота.  20  А на Този, Който, според 
действуващата в нас сила, може да направи несравнено повече, отколкото искаме или 
мислим,  21  на Него да бъде слава в църквата и в Христа Исуса във всичките родове от века до 
века. Амин. 
 
Йоан 16:23-27  И в онзи ден няма да Ме питате за нищо. Истина, истина ви казвам, ако поискате 
нещо от Отца, Той ще ви го даде в Мое име.  24  До сега нищо не сте искали в Мое име; 
искайте и ще получите, за да бъде радостта ви пълна.  25  Това съм ви говорил с притчи. Настава 
час, когато няма вече да ви говоря с притчи, а ясно ще ви известя за Отца.  26  В оня ден ще 
искате в Мое име; и не ви казвам, че Аз ще поискам от Отца за вас;  27  защото сам Отец ви 
люби, понеже вие възлюбихте Мене и повярвахте, че Аз от Отца излязох. 
 
 


